

# 高喊“伊拉克、‘基地’，我们都完蛋”后被乘客制伏 机长突然“发疯” 美一客机急降

美国捷蓝航空公司说，一架原定27日飞往拉斯韦加斯的客机因机长抱恙，紧急降落在得克萨斯州一座机场。

乘客们表示，机长被机组人员锁在驾驶舱外，举止古怪。



飞机在得克萨斯州机场紧急降落



突然“举止古怪”的机长资料照片

图 GJ

## 机上恰有“替补”机长

这趟191次航班27日搭载135名乘客，原定从纽约飞往拉斯韦加斯。飞行大约3.5小时后，客机转至得克萨斯州阿马里洛紧急降落。

捷蓝航空公司声明，称机长显现“医疗症状”，随即选择急降客机。

声明说，另一名不当值的机长恰巧搭乘这趟航班。他在客机降落前进入驾驶舱，“客机一降落便接管生病机长的任务”。

生病机长进入当地医院接受治疗。捷蓝航空公司随后调派另一架客机送滞留旅客前往拉斯韦加斯。

美国联邦航空局同样把“机舱

内紧急医疗状况”作为客机紧急降落的原因。声明说，客机副驾驶在飞行过程中发现机长“举止古怪”。

“机长在飞行过程中离开驾驶舱，客机副驾驶随后锁门，”联邦航空局说，“当机长试图返回驾驶舱时，遭乘客制伏。执法人员在客机安全降落后控制机长，未遇阻拦。”

## 乘客描述惊魂时刻

就客机紧急降落的原因，乘客的说法与运营商和联邦航空局不完全一致。

乘客海迪·卡格向美国有线电视新闻网记者描述：“当时让人有些害怕。他(机长)精神不正常。”

卡格说，机长被锁在驾驶舱外，猛砸舱门，称“我需要密码，给我密码”。“我们当时不知道他是机长，”卡格说，“飞行员说，‘你们需要控制他，你们需要控制他’。”卡格说：“我们试着让他平静，几名男乘客冲到机舱前侧，把他制伏。”

加布里埃尔·舍恩蔡特坐在第三排。他说，机长走出驾驶舱外的洗手间后开始高喊：“伊拉克、‘基地’组织，我们都完蛋。”

乘客格兰特·埃佩说：“每个人都挺紧张。没人确定发生了什么。”

一名不愿公开姓名的女乘客说，客机降落后，乘客受到当地执法人员询问。

## FBI已着手调查

美国联邦调查局说，他们已前往阿马里洛机场开始调查。

联邦调查局发言人莉迪娅·马埃塞说：“当出现可能违反联邦法律的案件时，我们都会努力。”

当地警方同样没有公开细节信息，称正向联邦调查局提供协助。

这是一个月以来美国第二起因机组人员古怪举止导致航班延误的事件。本月9日，美国航空公司一名女空乘人员在航班起飞前声称客机故障，存在坠毁可能，引起舱内一片混乱，致使航班延误，机组人员受伤。

蒋晓晓(新华社供本报稿)

天罗地网般的监控设备，当今世界最“高精尖”的安全防护装置，上千世界各地厂商争相拿出“独门法宝”，美国当地时间28日上午，全球最具影响力的安防产品展——拉斯韦加斯安防展开幕。

数量庞大的“中国军团”已然成了展会的一大亮点。主办方官员大卫·托宾笑着对本报记者说：“中国企业是我们的明星。”

## 价廉物美代名词

作为世界“展会之都”，拉斯韦加斯一年到头各种展会几乎不断。而作为3月的重头戏，今年拉斯韦加斯国际安防展吸引了全世界1200多家厂商报名参加。而这其中，中国企业占了几乎六分之一。

对此，和中国企业打了十多年交道的大卫·托宾表示：“这是一个巨大的舞台，很高兴能看到中国企业能参与其中。”

作为中国企业参展团的组织者，从2002年开始，中国机电产品进出口商会都担任“领队”角色。展览部主任郭奎龙说，中国企业近几年的参展势头令人惊讶。“几乎每年都保持25%的增长率，最开始只有十几家，今年来了近200家，面积有2600平方米左右，今年的规模是历届最大的。”

在中国展览区，一位来自卡塔尔的客户坦言，中国产品的性价比令人难以抗拒，“在我看来，中国产品就是价廉物美的代名词。”

## 有备而来敢“亮剑”

以往，中国企业亮相安防展只是来开开眼界。如今，经过十余年的摸爬滚打，不少中国企业都具备了一定的实力，这次参展也是有备而来。一家公司带来了世界上第一款真正可投入市场的人脸识别电子锁，站在自家防盗门外，只需对着门锁稍微低下头，防盗门就会自动打开。

「游击战争」有声有色  
创新能力尚存不足

## 「中国军团」成国际安防展亮点

深圳一家公司则带来了一款能和日本索尼、东芝等巨头抗衡的监控系统芯片。据悉，这套支持全高清监控录制的芯片性能已经完全赶上国际领先水平，而售价只是索尼的一半。

## 追赶巨头仍需“跑”

虽然数量创下历届之最，但本次参展的中国企业只能算“游击战争”。大多数企业带来的产品仍然显得比较单一，技术含量也较低。其中，监控设备和配套的软硬件设施几乎家家都有。这和霍尼韦尔、博世、三星这些安保行业巨头丰富的产品线，以及高科技和高智能化整合的超强终端处理能力形成了鲜明的反差。

一个略显尴尬的现实是，本次展览会的新产品发布区，几乎都是国际巨头推出的各种最新高科技产品，200家中国企业无一产品上榜。以霍尼韦尔为例，该公司的一款家用安防产品，不仅功能十分齐全，而且通过一台手机或者iPad就能轻松实现远程控制。“千里之外，如在家中一般。”

郭奎龙坦言，中国企业和国际巨头最大的差距，除了品牌知名度外，就是创新能力。在大卫·托宾看来，中国企业目前还处于学习和追赶阶段，“你们已经在跑着追了，这很不容易，只要坚持下去，相信过几年，你们就可能成为领导者。”

驻美记者 徐东海

(本报拉斯韦加斯今日电)

## 口腔细菌间接导致心血管病

专家:注意刷牙保持清洁可预防

新华社伦敦3月27日电 英国一项最新研究显示，在口腔中常存在的一种细菌容易在牙齿表面形成斑块，并且如果牙龈有出血伤口，细菌从伤口进入血管后会引引起血凝块，逐渐导致血栓和心内膜炎等疾病，因此注意口腔卫生对防止这种

细菌感染非常重要。

研究人员指出，这种名为格氏链球菌的细菌如果进入血液就会导致血小板凝聚成团。对普通大众来说，应注意通过刷牙等方式来保持口腔清洁，尽量减少格氏链球菌在牙齿表面聚集和滋长。

## “贼手”正伸向英国“文化遗产”

案件去年超过7.5万起 偷盗金属成最大威胁

英国《每日电讯报》近日报道，2011年英国发生超过7.5万起“文化遗产犯罪”案件，针对历史性建筑物的犯罪案件每天超过200起。

## 教堂受灾最严重

在英国，“遗产犯罪”是指任何破坏遗产或者建筑物以及影响它们未来的危害行为。“遗产犯罪”的主要目标是那些《英国遗产目录》中所罗列的世界级遗址，如具有历史纪念价值的建筑物、教堂、公园、自然环境保护区等。

数据表明，目前已经有超过3万个《英国遗产目录》中的建筑物遭受了严重破坏。将近五分之一的建筑物遭受到物理损害，同时超过三分之一的教堂和宗教建筑损坏。

研究人员发现，偷盗金属的行为对于保护遗产是“最大的威胁”，每周有超过1000起偷盗金属案件，其中又以针对教堂的偷盗案件为最。

保险公司统计数据 displays，2011年，英国教堂因偷盗而申请理赔的案件数量达到2500起，为历史最高。肯特州在遭遇水灾后，几乎所有教堂的铅屋顶都被洗劫一空。

一些教堂已经采取应对措施，北威尔士警方更是将当地的教堂所有的铅制品，都用玻璃纤维等便宜的材料代替。

## “谷歌地球”助犯罪

如今互联网地图服务的飞速发



针对教堂的偷盗案频频发生 图 G2

展，也被某些图谋不轨的人所利用，成为遗产保护目录之外又一项寻找犯罪目标的新途径。

两年前，英国有关部门与谷歌达成合作协议，允许其在虚拟地图搜索引擎上显示标志性建筑，罪犯可以通过“谷歌地球”获取英国众多古老建筑物的现貌以及准确的地理位置，使得这些历经沧桑的文物遭受前所未有的严重威胁。

## 各项措施齐上阵

对文化遗产的偷盗事件激起民众极大愤慨，英国各地掀起反对买卖偷盗金属品的活动。不久前，超过100个非政府组织发表声明，共同组建一个名叫“减少遗产犯罪联盟”的志愿者组织。今年年初，在英格兰东北部也发起一项运动，商人承诺

新华社纽约3月28日电 国际货币基金组织前总裁斯特劳斯-卡恩性侵犯酒店女服务员的民事诉讼案28日在美国纽约开庭，法庭将裁决斯特劳斯-卡恩是否可以因享有豁免权而撤销对其指控。

在当天下午纽约布朗克斯最高法院举行的听证会上，斯特劳斯-卡恩的律师团队表示，在斯特劳斯-卡恩涉嫌性侵犯纽约酒店女服务员娜菲萨图·迪亚洛时仍担任国际货币基金组织总裁职务，所以他可以因豁免权而撤案。

迪亚洛的律师则认为，斯特劳斯-卡恩豁免权的辩护没有任何根据，而且也不适用于性侵犯案件，因此不能成为撤销民事的理由。

## 日本可能在5月初决定重启核反应堆

新华社上午电 日本执政党日本民主党政调会长原诚司28日说，日本政府可能于5月初决定重启核反应堆。

原诚说，日本眼下唯一维持运行的核反应堆定于5月5日关闭检修，政府可能当天决定重启其他核反应堆。

这名前外务大臣认为，重启核反应堆对日本社会非常重要，中央政府必须“谨慎地”与核反应堆所在地政府协商重启事宜。

在收购废金属时，将要求对方提供合法的证明文件。

英国政府也表示极大的关注，政府官员西蒙表示：“如果放任这种情况恶化，我们将失去数百年的历史，那些名单中的建筑物和考古遗址有着极高的社会价值，它们将再也不能恢复原状。我们将尽最大的努力去保护那些脆弱的文化遗产，希望我们的子孙能够欣赏到跟现在相同的美景。”

英国政府正着手推出具体措施，希望扭转这种局面。英国内务部长称，拟通过增设法律条款的形式，禁止被盗废旧金属流入交易市场。此外，英国政府还试图取消对于违反废旧金属贸易禁令所设的1000英镑罚款上限，上述两项措施可能将在4月正式生效。王亚萍